RieSenia tretej sady domacich tloh
Peter Kostolanyi
19. aprila 2017

> ()

keN

Uloha 1. Vypodcitajte:

Riesenie. Zjavne
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Z binomickej vety (rozsirenej do komplexného oboru) teda dostavame
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Pokracovanie rieSenia. Aj ked stacilo prist s vysledkom uvedenym vysSie, v skuto¢nosti sa v tejto
tlohe d& komplexnych &isel zbavit. Plati totiz
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Uloha 2. Vypoditajte:

Doékaz. Polozme
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(ak z = —1 a n = 0, interpretujeme vyrazy 2n(1 + x)?"~! a 2n(2n — 1)(1 + x)?"~2 ako nulu).
Z toho dostavame

%8’“ (i:‘) (22k> = %8’“(%2 — k) (ij) = Q%Skk(k —1) (?) + %8’%(2:) _

=128 d—QF (x) +38 iF (x) =128 d—QG (z)
N de?” " g dz™ " N R

= 256n(2n — 1)9?""% + 16n9?" ! = (512n — 112)n81" 1.

r=8



